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1. Dun - kel ist die Welt und ein Stern-lein scheint.
2.Je - sus Chris-tus kam auf die ar - me Welt,
3. Dun-kel ist die Welt und ein Stern-lein scheint.
pizz. . pizz.
o < . .
;HFM F—Hr 1) — — — £ — -
sV ) | ) - |
o) 4 — Y
mp
4 pizz. pizz.
# i 7 < < < ) > < . < y) >
[ an W 7 ) 7 7 ® 7 i 7 .
S~V )] | )] e |
e) 4 — 4
mp
pizz. pizz.
uﬁdﬂi‘ X < b & < j < ) < j < 3 [r—
Y J'# % Iﬂ / [ J / ) / / \, / i
\ m & o
mp
pizz.
(o |
o 5 ¥ >, ¥ I
I = S , 7S ~
: - - :
mp . .
pizz.
)z 73 73 73 y3
= P.N P.N PN PN
T|' hY hY AY AY
N\




FL

Ob.

Cl

Bsn.

Hn.

Tri.

Pno.

Voice

Vin. I

Vin. 11

Vla.

Ve.

Cb.

11
/_9 m i - jﬁﬁ
A 1 = o ® =
[ an WL - - @
D) e
<
Y
A - 1) ©
O o 1
Q) |
mp
rE
ot LLTT o
y AT - - -
[ an YL
sV
Y,
#
MY 2% - - -
J
T
N\
f-yf
ot LT
i - - -
[ an YL
sV
Y,
W . J I R M I R I I
L1 = I e ! 1
mp
(At — ——
T 7 i 7 I 7 |
e — o T eie T . ce ” F
© 742 =2 <'s 37— Y—
mf
7 E 7 E
4 _ ) >
Al 220" = =
- o
Atdim A D D’ G D
_9 n NN N
y i, AY Y AY ) — — I B N
[ o YL ) 7 7 3y ) [, g ‘ 7
sV 7
0 3
Drau - Ben liegt der Schnee gldn-zend weil} und rein. An-déch-tig er-strahlt hier ein
hat - te hier kein Haus und kein war - mes Bett. Fir Ihn war nur Raum zwi-schen
Je - sus, bit - te komm in mein Herz he - rein. Las - se mich Dir die - nen gar
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Gna - den licht, denn mein Herz ver - gisst die-ses Wun - der nicht. An-dich-tig er-strahlt hier ein
Stroh und Tier, des-halb gab ich Ihm auchden Platz in  mir. Fiir Thn war nur Raum zwi-schen
froh und gern, dass mein Licht-lein scheint,wie der hel - le Stern. Las - se mich Dir die - nen gar
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Gna - den - licht, denn mein Herz ver - gisst die - ses Wun - der nicht.
Stroh und Tier, des-halb gab ich Thm auch den
froh und gern, dass mein Licht-lein scheint, wie der K |
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Platz in mir. hel - le Stern.
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